
11 κιλά κάνναβης κρυμμένα σε δέντρα!

Συνελήφθησαν δύο ημεδαποί για διακίνηση πάνω από (11) κιλά κάνναβης στην
ευρύτερη περιοχή της Μαγνησίας.

  

Σε βάρος τους σχηματίσθηκε δικογραφία κακουργηματικού χαρακτήρα, η οποία
περιλαμβάνει κι έναν ακόμη συνεργό τους, αλλοδαπό, υπήκοο Αλβανίας. 

        

Συνελήφθησαν προχθές (17-11-2012) το απόγευμα στην ευρύτερη περιοχή της Μαγνησίας,
από αστυνομικούς του Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών της Αστυνομικής Διεύθυνσης
Μαγνησίας, δύο (2) ημεδαποί, ηλικίας 24 και 18 ετών για διακίνηση πάνω από έντεκα (11)
κιλά κάνναβης. Σε βάρος τους σχηματίσθηκε δικογραφία κακουργηματικού χαρακτήρα, η
οποία περιλαμβάνει   κι έναν ακόμη συνεργό τους, 24χρονο αλλοδαπό, υπήκοο Αλβανίας.

  

Ειδικότερα, μετά από κατάλληλη αξιοποίηση πληροφοριών που περιήλθαν στο Τμήμα
Δίωξης Ναρκωτικών Βόλου, οι αστυνομικοί εντόπισαν προχθές το πρωί σε ερημικό σημείο
αγροτικής περιοχής της Μαγνησίας, έναν ταξιδιωτικό σάκο, ο οποίος ήταν επιμελώς
κρυμμένος σε συστάδα δέντρων και περιείχε έντεκα (11) νάιλον συσκευασίες με κάνναβη,
συνολικού βάρους (11.351) γραμμαρίων.

  

Οι αστυνομικοί έθεσαν το σημείο υπό διακριτική επιτήρηση και το απόγευμα της ίδιας
μέρας οι δύο ημεδαποί επιβαίνοντες σε δίκυκλη μοτοσικλέτα, πλησίασαν τον επιτηρούμενο
χώρο. Ο 24χρονος ακινητοποιήθηκε και συνελήφθη τη στιγμή που παρέλαβε τον ταξιδιωτικό
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σάκο με την κάνναβη, ενώ ο 18χρονος που τον ανέμενε σε κοντινή απόσταση, επιβαίνοντας
στη μοτοσικλέτα, ανέπτυξε ταχύτητα και διέφυγε, αντιλαμβανόμενος την παρουσία των
αστυνομικών. Μετά από αναζητήσεις, οι αστυνομικοί συνέλαβαν λίγο αργότερα τον
18χρονο, έξω από το σπίτι του.

  

Από την αστυνομική έρευνα προέκυψε ότι οι συλληφθέντες κατείχαν από κοινού την
κάνναβη με το συνεργό τους, τον 24χρονο αλλοδαπό, υπήκοο Αλβανίας και την προόριζαν
για περαιτέρω διάθεση στην περιοχή της Μαγνησίας.

  

Κατασχέθηκαν η ανευρεθείσα ποσότητα κάνναβης, η δίκυκλη μοτοσικλέτα, στην οποία
επέβαιναν οι συλληφθέντες και ένα κινητό τηλέφωνο που βρέθηκε στην κατοχή τους.

  

Οι συλληφθέντες οδηγήθηκαν στον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Βόλου.

  

Προανάκριση διενεργεί το Τμήμα Δίωξης Ναρκωτικών Βόλου.
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